



# 激情飞扬领大奖

——2020年江西福彩双色球大奖盘点

彩票大奖谁更多,还是福彩双色球!具有“彩市航母”之称的福彩双色球,以其“大奖大,小奖多”的游戏特点,广受彩民喜爱,也让许多彩民成为了“百万富翁”、“千万富翁”、乃至“亿万富翁”,这是奉献的回报,是爱心的回馈。据统计,截至2020年底,全国共中出31个亿元大奖,江西彩民亦不甘示弱,有51位彩民获1000万元以上大奖。虽然受疫情影响,2020年彩票经历了史上最长休市,但是我省彩民仍毫不逊色,中得33个500万元以上大奖,其中3位幸运彩民喜中1000万元以上大奖。

福彩与公益同在,爱心与幸运相连。2020年江西福彩双色球大奖可谓遍地开花,大奖得主们以不同的方式邂逅了大奖,他们有的是有着丰富购彩经验的资深彩民,也有的是机选巧合的购彩“小白”,有的是因为长久坚持,也有的是因为同心协作……下面,让我们一起来回顾一下2020年江西福彩双色球大奖风采。

## “最大奖”:南昌彩民中双色球1711万元

2020年12月3日,正值双色球12亿元大派奖期间,有着十年彩龄的南昌彩民魏先生(化姓),凭借一张8+2复式投注票一举“夺魁”,中得累计奖金1711万元大奖(含派奖奖金850万多元)。据了解,该大奖出自南昌市东湖区起凤路36012109号福彩投注站,这也是2020年江西福彩双色球中出的最大奖。

## “特别奖”:南昌、景德镇收获2注千万大奖

2020年11月8日,福彩双色球开展12亿元大派奖期间,按照活动规则对单张彩票金额超过20元(含)中得一等奖的彩票,其奖金按基本奖金1:1比例派送“特别奖”奖金,我省彩民也不负众望,喜获2注双色球千万大奖。其中,12月3日,南昌彩民凭借一张8+2复式投注票中得累计奖金1711万多元(含派奖奖金850万多元)。12月20日,12亿元派奖倒数第二期,景德镇乐平市彩民又中双色球1070万元大奖(含派奖奖金300万元)。据检索,该大奖出自景德镇市乐平市林礼镇老街17号36040169号投注站,中奖彩票为一张10+5的复式票。

## “惊喜奖”:宜春彩民倍投喜中500多万元大奖

2020年9月13日,宜春彩民张先生(化姓)购买的一张20倍复式票喜中20注二等奖,获得累计奖金538万多元。回顾起当时买彩票的场景,张先生说:“其实当时选号码的时候就是凭感觉选的,觉得号码还不错就进行了20倍投注。”当开奖号码出来之后,张先生发现竟然中得二等奖,但因进行了20倍倍投,累计奖金高达500多万元,相当于中得了一注双色球头奖。对此,张先生表示:“这是一份意外的惊喜”。

## “机选奖”:10元机选中出6注双色球大奖

双色球的魅力之处在于,你随手购买的一张福彩双色球彩票,或许将给你带来500万大奖的惊喜。在2020年中出的31注双色球大奖中,有6注大奖均出自一张10元机选票。如9月29日南昌彩民何先生,在去药店买药的路上,无意进店买了一张10元机选票,没想到竟然中得819万元大奖。“我买完彩票就不再去想这个事了,直到出去玩了一个来月回来才记起这张彩票,买了这么多年,从来没想到会有中奖的这一天!”何先生如是说道。



## “合买奖”:

合买团擒住6注双色球头奖

其中一位中奖彩民代表王先生(化姓)透露,这次的中奖号码,也是他们坚持守号守来的,“我们有个合买群,里面有几十位彩民,我们每期都是守这组号码,没想到这次还真守来了大奖!”王先生笑着说道。

6月23日晚,南昌市新建区36010234号投注站热闹了起来,该投注站23名彩民合买的一张840元的10+2复式票喜夺1注双色球头奖,2020年11月7号我们合买中了642万元大奖,当时是在景德镇浮梁县出的票,不到半年我们合买团两次中头奖,真是太幸运了”。

4月2日,吉安峡江县10名彩民合买中得双色球788万元大奖,中奖彩票为一张840元的10+2复式票。据其中一位中奖彩民陈女士(化姓)透露,该合买团成员都是她的亲朋好友,基于共同爱好大家聚在一起合买彩票,没想到幸运中奖。

5月19日,九江合买团的三个彩民代表,带着3696元的合买彩票,领走了725万元大奖。谈及这次中奖,

## “女子奖”:

女彩民捧走3注双色球大奖

说到彩民,估计大多数人脑海里想到的都是“糙老爷们儿”,因为在人们的固性思维中,总觉得男性才会对彩票感兴趣。然而事实上,近年来数据显示,中国彩民群体构成日趋多样化,其中,高收入群体、女性彩民群体正日益成为中国彩市的“新生代”。

1月12日,南昌市彩民李女士(化姓)凭借一张6元单式票,喜中我省2020年第一注双色球头奖,获得奖金744万多元。据李女士透露,她龄近二十年,买彩票已经成为她业余生活中的一大乐趣。

同样幸运的还有抚州“90后”女孩小可(化姓)。10

月15日晚,福彩双色球第2020101期开奖,当期双色球头奖7注,其中1注就被她幸运擒获。谈及购彩经历时,她笑着说:“是我男朋友教我的选号方法,他平时爱买彩票,也爱研究投注技巧,所以我是跟着他开始买彩票的”。

另一位来自吉安的龙女士(化姓)则是一名技术型彩民。10月18日,她凭借一张40元胆拖票喜中当期双色球505万大奖,奖金由其丈夫赵先生(化姓)代领。赵先生说:“我老婆是资深彩民,平时就爱买彩票,每天在那研究今天买什么号,明天买什么号,我看不懂,但是也支持她买”。

## “守号奖”:

坚守出来的8注双色球大奖

“凡事贵在坚持,坚持就能胜利”。这句话也经常被很多双色球大奖得主说起。据统计,2020年有8位彩民便是通过坚持守号而中得大奖。这些坚守的号码,有的是用家人的生日拼凑而成,有的是对特殊纪念意义的数字,也有的是某次机选后分外看好的号码。他们有的坚守了几年,也有的守号几期便中奖。功夫不负有心人,正是他们的坚持,换来了大奖的喜悦。

景德镇彩民林先生(化姓)与好友老冯(化姓),二人因志趣相投合买彩票,6月7日,两人凭借一张10元的单式票兑领了720万元奖金,而这个大奖便是两人守号4期所得。同样幸运的还有南昌的铁杆彩民黎先生(化姓),6月17日上午,他带着一张仅守号几期的8+1复式投注票从江西省福彩中心领走了548万元大奖。

同样因为坚持守号而收获大奖的还有5月17日的南昌627万大奖得主,7月22日的南昌600万大奖得主,9月27日宜春奉新县774万大奖得主和11月22日赣江631万大奖得主。

## “复式奖”:

复式投注逮住的20注双色球大奖

虽说双色球的开奖没有一定规律,但是买彩票确实有投注技巧。相对单式投注,采取复式或者胆拖投注的中奖概率更高,这也是众多资深彩民和技术型彩民较为热衷的投注方式。据统计,2020年共有20注双色球大奖出自复式投注。上半年中出的16个超五百万以上大奖中,仅5注出自单式投注。如:12月24日南昌和宜春彩民各中双色球600多万元大奖,其中,南昌大奖出自红谷滩世贸路668号名门世家二期6-7栋36015252号投注站,中奖彩票为一张112元的8+2复式投注票,获得总奖金693万多元;宜春大奖出自丰城

市金中环B区12号36090879号投注站,中奖彩票为一张彩民合买的9+1复式投注票,累计中得奖金679万多元。由此可见,彩民们可根据自身的购彩经验及经济条件,适当的选择中奖概率更高的复式投注或胆拖投注,说不定会带来意想不到的惊喜。

一张福彩双色球彩票,满载梦想的期待;一份福彩公益金,凝聚助人为乐的爱心。福利彩票事业是广大人民群众你2元我2元的叠加,是广大彩民和从业人员爱心的汇聚。双色球大奖是对彩民爱心的回报,公益的回馈,愿你我都能满怀梦想,幸运加持!(孔佳乐)